习近平会见第十届世界华侨华人社团联谊大会代表

新华社北京5月8日电 中共 中央总书记、国家主席习近平8日 上午在北京人民大会堂亲切会见第 十届世界华侨华人社团联谊大会代 表,代表党中央、国务院向大家表 示热烈欢迎, 向世界各地华侨华人 致以诚挚问候。

中共中央政治局常委、全国政 协主席王沪宁,中共中央政治局常 委、中央办公厅主任蔡奇参加会见。

上午10时30分, 习近平等来 到人民大会堂金色大厅,全场响起 长时间的热烈掌声。习近平等向代 表们挥手致意,同大家亲切交流并 合影留念。

中共中央政治局委员、中央统战 部部长石泰峰参加会见并在当天上 午的大会开幕式上讲话。他指出,海 外侨胞具有融通中外的独特优势,是 连接中国与世界的重要桥梁和纽带, 是推动构建人类命运共同体的生力 军。希望广大海外侨胞携手同心、勇 毅前行,深入践行构建人类命运共同 体理念,积极促进世界和平与中外友 好,积极促进全球发展与合作共赢, 积极促进中外交流与文明互鉴,在中 华民族伟大复兴、构建人类命运共同

体的新征程上谱写新篇章。

世界华侨华人社团联谊大会是 全球华侨华人主要社团及负责人联 谊交流的重要平台。本届大会以 "融通中外 推动共筑人类命运共 同体"为主题,来自130多个国家 和地区的近500位华侨华人社团负 责人参加大会。

王毅、蒋作君参加会见。

哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、 乌兹别克斯坦总统将访华

新华社北京5月8日电 外交 部发言人华春莹8日宣布:应国家 主席习近平邀请,哈萨克斯坦总统 托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕

罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌 兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将于 5月16日至20日对中国进行国事

外交部发言人:

中国 - 中亚峰会具有里程碑意义

新华社北京5月8日电(记者 曹嘉玥 邵艺博)外交部发言人汪 文斌8日表示,即将举行的中国-中亚峰会在中国同中亚国家关系发 展史上具有里程碑意义。相信在各 方共同努力下, 此次峰会将擘画中 国-中亚关系新蓝图, 开启双方合

中国-中亚峰会将于5月18日 至19日在陕西省西安市举行。国 家主席习近平将主持峰会。哈萨克 斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦 总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉 赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈 梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济 约耶夫将应邀与会。

"这是今年中国首场重大主场外 交活动,也是建交31年来六国元首 首次以实体形式举办峰会,在中国同 中亚国家关系发展史上具有里程碑 意义。"汪文斌在例行记者会上说。

汪文斌表示,峰会期间,习近平 主席将发表重要讲话,各国元首将回 顾中国-中亚关系发展历程,就中 国-中亚机制建设、各领域合作以及 共同关心的重大国际和地区问题交

换意见,各国元首还将共同签署重要 政治文件。"相信在各方共同努力下, 此次峰会将擘画中国-中亚关系新 蓝图,开启双方合作新时代。"

应习近平主席邀请, 哈萨克斯 坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总 统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫 蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶 夫将于5月16日至20日对中国进 行国事访问。

汪文斌介绍, 习近平主席将分 别同四国总统举行会谈。中方正同 各方精心准备,确保访问取得圆满

"中国同中亚国家是友好邻邦 和全面战略伙伴, 双方始终秉持相 互尊重、睦邻友好、同舟共济、互 利共赢原则发展关系,政治互信不 断深化,务实合作提质升级,国际 协作走深走实,成为名副其实的好 邻居、好朋友、好伙伴、好兄 弟。"汪文斌说,中方愿同中亚国 家一道,以上述访问为契机,进一 步拓展全方位合作,推动彼此关系 再上新台阶, 为地区和世界和平稳 定、发展繁荣作出贡献。



中疾控专家:

XBB成主要新冠病毒流行株 致病力无明显变化

新华社北京5月8日电(记者 **李恒 顾天成)**中国疾控中心病毒 病所研究员陈操8日在国务院联防 联控机制新闻发布会上表示, 从监 测数据看,目前我国主要新冠病毒 流行株为 XBB 系列变异株, 与早

期流行的奥密克戎亚分支相比,致 病力没有明显变化。

陈操介绍, XBB系列变异株 是目前全球优势流行株。今年4 月下旬,在输入病例当中,XBB 系列变异株的构成占比已达到

97.5%,与全球的 XBB 系列变异株 占比基本保持一致。在本土病例 中,自今年2月份起,XBB系列 变异株的占比明显升高,从2月 中旬的0.2%增长到4月下旬的

据介绍,中国疾控中心将继续 做好哨点医院确诊病例和聚集性疫 情变异株的监测工作,会同海关部 门做好输入变异株监测。同时,我 国已建立多渠道监测预警体系,在 哨点医院、发热门诊、重点场所等 开展疫情监测,一旦发现异常风险 信号,各地疾控部门将边核实、边 评估、边预警、边处置, 切实回应

"广大群众要继续保持已经养 成的良好卫生习惯,科学看待疫 情,既不要过于恐慌,也不要麻 痹大意,保持良好心态。"陈操

收费金额,由当事人签字确认。

意见明确,严禁操纵经纪服务 收费。经纪机构不得滥用市场支配 地位以不公平高价收取经纪服务费 用。房地产互联网平台不得干预经 纪机构自主决定收费标准。

意见提出,规范签订交易合 同,经纪机构促成房屋交易,应当 办理房屋买卖、租赁合同网签备案。 加强个人信息保护,经纪机构及从 业人员不得非法收集、使用、加工、 传输他人个人信息,不得非法买卖、 提供或者公开他人个人信息。

同时, 意见强调, 要提升管理 服务水平,建立健全房屋交易管理 服务平台。将规范房地产经纪服务 纳入房地产市场秩序整治的重要内 容,曝光典型案例。对经纪机构及 从业人员存在收费不规范、侵犯客 户个人信息合法权益等情形的,行 业组织给予自律处分。

当前民营经济-

据新华社北京5月8日电 民营经济占据国内生产总值半壁江 山,是推动经济增长的重要力量, 发展态势引人关注。

习近平总书记在今年全国两会 上指出,要引导民营企业和民营企 业家正确理解党中央方针政策,增 强信心、轻装上阵、大胆发展,实 现民营经济健康发展、高质量发

4月21日,二十届中央全面深

化改革委员会第一次会议召开, 审 议通过《关于促进民营经济发展壮 大的意见》。会议强调,支持民营 经济发展是党中央的一贯方针。

在中国经济稳步复苏的当下,新 华社记者深入多地 调研采访,倾听民营 企业家的心声,感知 民营经济发展的温

度,感受民营经济发

展的脉搏。



扫码看全文

美国一车辆冲撞公交车站候车人群 造成7人死亡、12人受伤

新华社休斯敦5月7日电(记 者徐剑梅)美国得克萨斯州边境城 市布朗斯维尔警方和消防部门7日 说,一辆运动型多功能汽车当天早 上冲入该市一座公交车站的候车人 群,造成7人死亡、12人受伤。司 机已被捕。

布朗斯维尔位于得州东南部、 美国和墨西哥边境附近。该市警察 局官员马丁·桑多瓦尔说,事发于美 国中部时间8时30分左右。该市消 防部门在社交媒体上说,11名受伤 者被送往当地医院治疗,另外一名 伤者被直升机送往附近城市医院。

据美国媒体报道,司机为男 性, 也在事件中受伤, 目前已被警 方逮捕并接受酒精和毒品测试。警 方初步调查认为可能是蓄意冲撞。

报道说,事发车站道路对面是 一家收容所,被收容者多为越境移 民。收容所负责人维克托・马尔多 纳多在查看监控录像后说,汽车冲 撞候车人群后翻车并继续滑行约 60米, 伤及车站附近行人。死伤 者多为来自委内瑞拉的移民。

据报道,这家收容所是布朗斯 维尔市唯一一家提供临时住宿的收 容所, 收容从联邦政府移民拘留机 构释放的非法移民,并为他们提供 交通服务。过去两个月, 收容所每 天接待两三百名越境移民, 但许多 人当天离开。

美国联邦政府在2020年新冠 疫情暴发后实施名为"42条"的 公共卫生政策,以防疫为由授权边 境执法人员快速驱逐越境移民,不 接受其避难申请。这项政策即将于 今年5月11日结束。近期,美墨边 境再度涌现越境移民潮,非法入境 人数持续增加。

监管部门十方面举措 加强房地产经纪行业管理

新华社北京5月8日电(记者 王优玲)加强经纪从业主体管理, 合理确定经纪服务收费, 严格实行 明码标价,加强个人信息保护…… 住房和城乡建设部、国家市场监督 管理总局8日对外发布意见,从十 方面明确监管措施,加强房地产经 纪行业管理,保护交易当事人合法 权益。

两部门近日联合印发的《关于 规范房地产经纪服务的意见》明 确,加强从业主体管理。严格落实 经纪机构备案制度。全面推行经纪

从业人员实名登记。经纪服务内容 由基本服务和延伸服务组成。基本 服务是促成房屋交易提供的一揽子 必要服务,延伸服务是可单独提供 的额外服务。

随着房地产市场发展, 我国房 地产经纪机构和从业人员规模持续 扩大, 服务内容不断拓展。但部分 房地产经纪机构存在利用房源客源 优势收取过高费用、未明码标价、 捆绑收费、滥用客户个人信息等问 题,加重交易当事人负担、侵害其 合法权益。

意见坚持问题导向,突出保护 交易当事人合法权益。在合理确定 经纪服务收费方面, 意见指出, 经 纪服务收费由交易各方根据服务内 容、服务质量,结合市场供求关系 等因素协商确定。经纪机构要合理 降低住房买卖和租赁经纪服务费 用。引导由交易双方共同承担经纪 服务费用。

在严格实行明码标价方面,意 见明确, 经纪机构不得混合标价和 捆绑收费。收费前应当向交易当事 人出具收费清单,列明收费标准、

NINGBO·宁波 潮涌文明之海 共扬亚运之帆



本报社址:宁波市鄞州区宁东路901号 问询电话:87688768、87682114 职业道德监督投诉电话:87654321 邮编:315042 电子信箱:nbdaily@163.com 法律顾问:素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 宁波市高新区扬帆路999弄研发园B区1幢8楼 电话:87298700 电话:87685550 广告部:87682193 发行投递服务电话:87688768(请根据语音提示拨分机键) 定价每月35元 零售每份 1.50 元 昨日本报开印1时36分 地址:宁波市鄞州区宁东路901号 宁波报业印刷发展有限公司